

**18 ноября - день принятия Закона “О Государственном флаге Республики Узбекистан”. Государственный флаг является символом государственного суверенитета Узбекистана.**

В эти дни по всей стране проходят праздничные мероприятия, посвященные 28-летию принятия государственного флага Республики Узбекистан, которой является одним из символов нашей независимости. Более 400 студентов Ташкентского университета информационных технологий имени Мухаммада ал-Хоразмий приняли участие в торжественном мероприятии «**Мой флаг - моя гордость!**», который проходил на площади Дружбы народов.

Кроме того, праздничные мероприятия организованы во всех домах проживания студентов всех факультетов ТУИТ.

**Пресс-служба ТУИТ**